Hall of the House of Representatives

85th General Assembly - Regular Session, 2005

Amendment Form

JBC 02/7/05 (Technical Correction)

Subtitle of House Bill No. 1218

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF FINANCE AND ADMINISTRATION - ALCOHOLIC

Amendment No. 1 to House Bill No. 1218.

Amend House Bill No. 1218 as originally introduced:

Page 3, line 14, delete and substitute	"\$ 422,858 "\$ 432,355	\$ 434,831" \$ 444,615"
AND		
Page 3, line 16, delete And substitute	"118,098 "119,884	120,350" 122,189"
AND		
D 2 14 22 4-1	11¢ (2((/2	¢ (50 0(7)



The Amendment was read _____ By: Joint Budget Committee MAH/MAH - 02-04-2005 16:02 MAH034

Chief Clerk